Памятка участника олимпиады
    Участник может взять с собой в аудиторию ручку, очки, шоколад, воду.

На олимпиаду по географии разрешается дополнительно взять с собой линейку, транспортир, непрограммируемый калькулятор. На химию - непрограммируемый калькулятор, на физику-циркуль, транспортир, линейку, непрограммируемый калькулятор.  В аудиторию не разрешается брать бумагу, справочные материалы  (словари, справочники, учебники и т.д.), мобильные телефоны, диктофоны, плейеры и любые другие технические средства. 

    Во время выполнения задания участник не может выйти из аудитории с заданием или листом ответов. Участник не имеет права свободно перемещаться по аудитории и общаться с другими участниками. Все электронные устройства в выключенном состоянии до начала  олимпиады должны быть сданы на хранение сопровождающим лицам.

     В случае нарушения участником олимпиады настоящих требований к организации и проведению  олимпиады, он удаляется из аудитории и лишается права дальнейшего участия в олимпиаде по данному предмету в текущем учебном году. По факту удаления составляется акт.

      Каждый участник олимпиады обеспечивается распечатанным комплектом  заданий,  проштампованными школьными тетрадными листами или листами  формата А4  в достаточном количестве для выполнения заданий олимпиады и черновиками.

     Перед началом олимпиады участники заполняют титульный лист (обложку), на котором (которой) указывается предмет, класс, школа, фамилия, имя, отчество участника, данные педагога, готовившего к олимпиаде. Время на заполнение титульного листа (обложки) не входит в продолжительность олимпиады по данному предмету.

    На листах ответов категорически запрещается указывать фамилии, делать 

рисунки или какие-либо отметки, в противном случае работа считается 

дешифрованной и не оценивается.

